

中俄两国元首互致新年贺电

中俄两国总理互致新年贺电

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《以美丽中国建设全面推进人与自然和谐共生的现代化》

新华社北京2023年12月31日电 2024年1月1日出版的第1期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2023年7月17日在全国生态环境保护大会上讲话的一部分(《以美丽中国建设全面推进人与自然和谐共生的现代化》)。

文章强调,今后5年是美丽中国建设的重要时期,要深入贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持以人民为中心,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,把建设美丽中国摆在强国建设、民族复兴的突出位置,推动城乡人居环境明显改善、美丽中国建设取得显著成效,以高品质生态环境支撑高质量发展。

文章指出,要持续深入打好污染防治攻坚战。要坚持精准治污、科学治污、依法治污,保持力度、延伸深度、拓展广度,深入推

进污染防治,持续改善生态环境质量。蓝天保卫战是攻坚战的重中之重。碧水保卫战要促进“人水和谐”。净土保卫战重在强化污染风险管控。

文章指出,要加快推动发展方式绿色低碳转型。坚持把绿色低碳发展作为解决生态环境问题的治本之策,加快形成绿色生产方式和生活方式,厚植高质量发展的绿色底色。要优化国土空间开发格局,加快产业绿色转型升级,打造绿色发展高地,推动形成绿色生活方式。

文章指出,要着力提升生态系统多样性、稳定性、持续性。要站在维护国家生态安全、中华民族永续发展和对人类文明负责的高度,加强生态保护和修复,为子孙后代留下山清水秀的生态空间。要加大生态系统保护力度,切实加强生态保护修复监管,

拓宽绿水青山转化金山银山的路径。

文章指出,要积极稳妥推进碳达峰碳中和。要坚持全国统筹、节约优先、双轮驱动、内外畅通、防范风险的原则,落实好碳达峰碳中和“1+N”政策体系。要有计划分步骤实施碳达峰行动,构建清洁低碳安全高效的能源体系。

文章指出,要守牢美丽中国建设安全底线。要贯彻总体国家安全观,积极有效应对各种风险挑战,保障我们赖以生存发展的自然环境和条件不受威胁和破坏。要切实维护生态安全,确保核与辐射安全。

文章指出,要健全美丽中国建设保障体系。要统筹各领域资源,汇聚各方面力量,打好法治、市场、科技、政策“组合拳”,为美丽中国建设提供基础支撑和有力保障。要强化法治保障,完善绿色低碳发展经济政策,推动有效市场和有为政府更好结合,加强科技支撑。

文章指出,要守牢美丽中国建设安全底线。要贯彻总体国家安全观,积极有效应对各种风险挑战,保障我们赖以生存发展的自然环境和条件不受威胁和破坏。要切实维护生态安全,确保核与辐射安全。

文章指出,要健全美丽中国建设保障体系。要统筹各领域资源,汇聚各方面力量,打好法治、市场、科技、政策“组合拳”,为美丽中国建设提供基础支撑和有力保障。要强化法治保障,完善绿色低碳发展经济政策,推动有效市场和有为政府更好结合,加强科技支撑。

文章指出,要守牢美丽中国建设安全底线。要贯彻总体国家安全观,积极有效应对各种风险挑战,保障我们赖以生存发展的自然环境和条件不受威胁和破坏。要切实维护生态安全,确保核与辐射安全。

文章指出,要健全美丽中国建设保障体系。要统筹各领域资源,汇聚各方面力量,打好法治、市场、科技、政策“组合拳”,为美丽中国建设提供基础支撑和有力保障。要强化法治保障,完善绿色低碳发展经济政策,推动有效市场和有为政府更好结合,加强科技支撑。

文章指出,要守牢美丽中国建设安全底线。要贯彻总体国家安全观,积极有效应对各种风险挑战,保障我们赖以生存发展的自然环境和条件不受威胁和破坏。要切实维护生态安全,确保核与辐射安全。

文章指出,要健全美丽中国建设保障体系。要统筹各领域资源,汇聚各方面力量,打好法治、市场、科技、政策“组合拳”,为美丽中国建设提供基础支撑和有力保障。要强化法治保障,完善绿色低碳发展经济政策,推动有效市场和有为政府更好结合,加强科技支撑。

创造性转化 创新性发展

四季新元旦,万寿齐今朝。
当今晨第一缕曙光洒大地,光与影汇成崭新的日常,晨雾中透出未来的色彩,2024年如约而至。

这一刻,无数忙碌的身影正以新的奋斗,奔赴新的征途,赋予时间以新的内涵与意义。
走上西平街,2024年“三下乡”、文化进万家暨移风易俗主题活动开展得如火如荼;市文化馆内的“岁末冬藏·河湟手作”西宁民间手工艺作品展让人流连忘返……作为黄河源头流淌的璀璨明珠,河湟文化在西宁迸发出蓬勃的生机与无限的活力。

文化是历史的血脉,积淀着一个民族最深沉的精神追求。中华优秀传统文化是中华民族的精神命脉,是涵养社会主义核心价值观的重要源泉,也是我们在世界文化激荡中站稳脚跟的坚实根基。增强文化自信和文化自信,是坚定道路自信、理论自信、制度自信的题中应有之义。中华优秀传统文化是中华文明的智慧结晶和精华所在,是中华民族的根和魂,也始终是西宁各族群众的情感依托、心灵归宿和精神家园。

大道向前,征途向好。
中华优秀传统文化的传承发展,一代人有着一代人的使命,一代人有着一代人的担当。
今天,西宁正处在历史上最好的发展时期,作为这一代的西宁人,我们更应该充满

信心、加倍努力、接续奋斗,进一步统一思想,坚定文化自信,凝聚奋进力量,在继承发展中增强文化自信、在交流创新中坚定文化自信、在砥砺前行中推进文化自信,深刻把握中华文明“五个突出特征”和建设中华民族现代文明“两个结合”的重大理论和实践阐释,系统整理西宁历史文化资源,充分挖掘西宁历史文化底蕴,守正创新推动河湟文化创造性转化、创新性发展,更好满足人民日益增长的精神文化需求,为聚力在现代化新青海建设上走在前列作表率凝聚强大精神力量。(施翔)



元旦佳节,西宁多项活动精彩纷呈



元旦消费,西宁各地别样“红”

元旦假期,不仅是市民享受假期的休闲时光,也是采购年货、衣服的好时机。西宁各大商超纷纷设计布置了新年场景和元素,推出打折、换购、多倍积分等促销活动,刺激消费,让西宁在节日中显得热闹非凡。

“这个礼包我们可以买了大家一起吃!”“趁着有活动,今天就把咱们家过年要买的新碗筷买上!”2023年12月30日,元旦假期第一天,记者在城西区国芳百货内看到,商场内的新春元素已经装扮好了,入口处地面铺设了元旦商场活动的广告。随后,记者在纺织品超市内看到,精美的碗筷、坚果礼盒、零食礼包也已经摆放在显眼位置,一走进商场就能感受到浓浓的节日氛围。城北区一家亲超市内也挂上了红色的灯笼,营造着节日的氛围,在超市内水果、蔬菜、生鲜区购买食材的顾客络绎不绝。

2023年12月31日,记者在城西区中泰百货看到,红彤彤的“福”字、各式各样的灯笼、挂件和龙年玩偶等与春节相关的装饰品都已经开始售卖,远远看去一片红红火火,“年”味十足。

“现在红色的衣服都摆上了,真是快过年了!”同日,记者在海湖新区万达广场内看到服饰店的橱窗模特换上了红色的服装,饰品店内红色的发饰、围巾等也摆放在了显眼位置,商场内一片新春景象。“快过年了,趁着假期逛一逛,买两件新衣服等着过年穿。”正在购物的市民谢明昊说道。(实习记者 衣凯明 摄影报道)

伴随着冬日温暖的阳光,满怀迎接新年的喜悦,2024年如约而至……

元旦佳节,联欢迎新会道出新年期望、商场小区内装点起新春元素,灯会、灯展点亮西宁夜空,音乐会奏响“新春之声”,西宁到处洋溢着浓浓的节日气氛。

元旦假期,各类活动精彩纷呈

文艺汇演、校园艺术节、新年音乐会、元旦联欢会……元旦前夕,我市中小学以多样的形式开展新年活动,庆祝元旦佳节,营造喜庆祥和文明的节日氛围。2023年

12月28日,记者来到了西宁市五四小学,该校正在举办新年音乐会。舞蹈、音乐剧、独唱、合唱……一个个形式多样、活泼向上的节目展现着音乐独特的美感和气质,同学们身着喜庆的红色服装,用充满活力的才艺表演迎接新年到来。

不仅是迎新年活动,元旦期间跨年文化活动同样精彩纷呈。音乐会、“双宁灯会”、灯光秀、年货大集等一系列丰富多彩具有满满新年仪式感的新春活动,营造了西宁新年浓浓的节日氛围,同时也吸引着市民参与体验。“趁着元旦假期有时间,带父母孩子看看电影、逛逛新年大集,和家人一起享受假期时光,也给新的一年增添一些温暖和美好。”准备在万达影城观影的市民林女士说道。

元旦假期,各类活动精彩纷呈

文艺汇演、校园艺术节、新年音乐会、元旦联欢会……元旦前夕,我市中小学以多样的形式开展新年活动,庆祝元旦佳节,营造喜庆祥和文明的节日氛围。2023年

元旦环城赛,今日开赛

本报讯(记者 王琼)最“老”元旦环城赛,今日开赛!参赛选手们你追我赶,在运动中舒展身心,参赛队员们用坚实的脚步叩响奋进的铿锵足音,以奔跑的姿态共同迎接新年的到来……1月1日11时,2024年中国电信“天翼杯”西宁地区第五十一届元旦环城赛如约而至。

西宁地区元旦环城赛已成功举办50届,作为全国约300个地级市中连续举办时间最长、届数最多的元旦环城赛,50年来,元旦环城赛深受广大人民群众的喜爱,自1974年举办第一届至今,参与人数已经从初期的几十人增加到现在的近万人。

激情开跑!今天,近万名运动爱好者以奔跑的方式和昂扬向上的精神风貌告别过去,迎接新年的到来。据了解,赛事起终点设在青海体育中心南广场,赛程路线均从青海体育中心南广场出发,沿五四西路向西至静远路丁字路口后以逆时针方向呈环形进行。

元旦环城赛作为西宁市各族人民迎接新年的传统品牌赛事,现已发展成为西宁市认真贯彻落实“健康中国”战略的生动实践,充分展现了在西宁市委、市政府领导下,全市广大干部群众昂扬向上、勇于拼搏的精神风貌。2024年,全市体育系统将围绕创建全民运动健身模范市目标,培育体育赛事品牌,丰富群众体育赛事活动,发挥体育社会组织引领带动作用,强化健身指导服务,用更高的起点和标准,扎实推进体育事业高质量发展。